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INTRODUÇÃO

Avaliação das interferências em misturas 
multicomponentes , que podem ser positivas ou 
negativas para o processo .

Conceito Básico :

- Soma das proporções dos diversos componentes é 
sempre 100%.

- Para modificar a formulação de uma mistura as 
proporções de cada componente somadas deve ser 
igual a 1, obedecendo o conceito básico do método.

Potencial aplicação na ciência , engenharia e industria



I)  Linear ou Aditivo ( Ex: 2 componentes)

II) Quadrático  ( Ex: 2 , 3...n  componentes)

III) Cúbico        (Ex: 2 , 3...n  componentes)
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MODELOS:



EXEMPLO PRÁTICO



DADOS EXPERIMENTAIS



CÁLCULO DO EXEMPLO

Definido o modelo quadrático  3 componentes

Fazendo um rearranjo matemático  de acordo 

com o conceito básico do método , obtemos a 

formula reduzida :
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Aplicando as condições de contorno: 

Se :
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Calculando através  das equações de contorno:



GRÁFICOS :



TABELA ANOVA:



CÁLCULO DE F:

F = 2,66 / 0,24  = 11

F1,11 = 9,65  ( 99% confiança)



CONCLUSÃO
Proposta de Mistura Ideal

Avaliando a equação completa do modelo ajustado concluímos que 
somente os coeficientes b 1

*e b 13
*

Tem valores muitos superiores aos seus respectivos erros padrão. O Modelo 
nos diz que a presença do componente 1 na mistura leva sinais analíticos 
mais intensos e que o componente 3 tem interação sinérgica com o 
componente 1.

Aplicando a formula reduzida do modelo :

A proporção dos componentes 1 e 3 será de 66% e 34% respectivamente.

Teste F

Através dos resultados obtidos verificamos ( teste F) que o modelo quadrático 
atende para este processo.

Recomendamos fazer através do modelo cúbico,  afim de buscar um melhor 
ajuste.
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